What Is Your Ideal School Lunch? We want to make it happen!
Survey Results

How often do you buy a school lunch?

846 responses

@ 4-5 times per week
18.6% @ 2-3 times per week
@ 1 time per week

@ Rarely
@ Never

How often do you buy lunch in the World Market line? (World Market is the
first line in the cafeteria.)

845 responses

@ All the time
@ Some times
@ Never

4%




What is your favorite part of school lunches?

841 responses

@® Meats

@ Vegetables

@ Fruits

@ Drinks

@ French Fries

® Snacks

@ Desserts

@ | do not buy school lunches

1.9%

5.6 %

What is your LEAST favorite part of school lunches?

841 responses

2.4%
2.6% ® Meats

@ Vegetables

@ Fruits

@ Drinks

@ French Fries

® Snacks

@ Desserts

@ | do not buy school lunches

3.6%

4.6 % .

29.8%




What are some factors that may keep you from buying a school lunch?
(select all that apply)

820 responses

Don't like the choices 506 (61.7%)

Not sure what goes in to school

0,
oo 426 (52%)

Lines are too long 489 (59.6%)

Portions aren't big enough 185 (22.6%)
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Are you willing to wait in a long line to buy a particular lunch?

841 responses

® Yes
® No
@ Maybe




What is your preferred cuisine (type of food)?

837 responses

@ Asian

@ American

@ ltalian

@ Indian

@ Mexican

@ Middle Eastern
® Thai

What type of meat do you prefer?

839 responses

4.4 %

59% @ Beef
43% O C.hlcken
@ Fish
ﬂ @® Pork
@ Turkey

® | don't eat meat

What is your favorite vegetable of those listed?

831 responses

@ Beans
@ Broccoli
@ Carrots
@ Peas
@ Peppers

w ‘E @ Pickles

® sSalad

3.7% 16.8%

18.2%



What is your favorite fruit of those listed?

832 responses

@ Apple

@ Applesauce

@ Banana

@ Berries

@ Dried Cranberries
@ Grapes

@ Melon

@ Orange

@ Peaches
@ Pineapple

What is your favorite grain?

832 responses

4.6 %

@ Couscous
@ Pasta

@ Quinoa
® Rice




Do you prefer lunch choices that are hot, cold, or a mix?

838 responses
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Which meal options interest you, or would you like to see more often?
(Check all that apply)

818 responses

Bagel and Cream Cheese

Buffet
Burrito Day

276 (33.7%)
366 (44.7%)
Curry 118 (14.4%)
Dumplings
Enchiladas 107 (13.1%)
Pad Thai 147 (18%)

Quesadilla Day

278 (34%)

297 (36.3%)
Ramen Bar 386 (47.2%)
Sushi 344 (42.1%)

Taco Tuesday 328 (40.1%)
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Are you willing to pay more for a "Premium Meal?"
840 responses

©® Yes
® No

@ Depends on the meal

16.8%

If we were able to have Pizza Fridays which pizza place would you choose?

837 responses

@ Comella's

@ Dominos

@ Old School

@ Peter's Pizza
@ | don't like pizza

Do you have any food allergies/sensitivities? (Check all that apply)

846 responses

Dairy 48 (5.7%)
Eggs 11 (1.3%)
Fruits 22 (2.6%)

Gluten 22 (2.6%)
Nitrates 4 (0.5%)
Nuts 67 (7.9%)
Shellfish 16 (1.9%)
Soy 11 (1.3%)
Wheat 10 (1.2%)
Other 59 (7%)
None

685 (81%)
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Do you have any dietary restrictions?

846 responses

® | have no dietary restrictions
@ Halal 0.6 %

@ Kosher 0.6 %

@ Paleo 0.1%

@ Pescatarian 0.9 %

® Vegan 0.6 %

® Vegetarian 2.7 %

® Other 5.8%

What grade are you in?
846 responses

®s
o7
o8

What pronouns do you prefer?

844 responses

@ he/him/his
@ she/her/hers
@ other

2.1%




